2
3
4
13
15
16
17
18
19

34 CONTRAPLACA

1197 CONTRAPLACA

1247PLACA DE DESGASTE

AM 6/1 AMARRE DE CUCHILLA
1207 TORNILLO M 10 X 32

1208 TORNILLO M 10 X 37
1250PLACA DE LIMPIEZA

467 CONTRAPLACA

748 CONTRAPLACA

21A 386 BULON

23A 458 TORNILLO M 10 X 35

24
27

AM 335/8 TORNILLO M 14 X 25
AM 20444/2 TORNILLO PARAALETA PEINE DE 1,90

27A NF 41/1 MUELLE PARAALETA
38/41 AM 250/1 CABEZA DE CUCHILLAAM 52

38
39
40
41

AM 167/1 CUERPO DE CABEZA DE CUCHILLA
AM 167/2 GARRA

AM 167/3 TORNILLO TENSOR

AM 167/4 BULON

AM 389/2 BARRA PORTA-DEDOS DE 1,45



